

国网中牟县供电公司全力服务返乡外出务工人员 解决返乡人员用电难题 确保电力安全可靠供应

本报讯 临近春节,为了让外出务工人员回家过一个祥和年,确保春运期间安全可靠用电,近日,国网中牟县供电公司组织技术人员到辖区内轻轨站、汽车站等重要交通场所及社区、居民家中进行线路设备巡视,确保务工人员春节回家路更通畅。

在上门服务的过程中,工作人员还向返乡农民工发放了安全用电宣传资料,讲解冬季用电存在的安全隐患,避免因线路老化或长时间不使用电器而造成断电,杜绝因此而产生的安全事故,全力确保外出务工人员节日期间用上舒心电、安全电。

同时,供电公司还积极与气象、交通部门加强联系,及时掌握气象、客流等信息,扎实做好电力保障和优质服务工作,及时解决返乡人员用电难题,确保电力安全可靠供应。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁 李越 文/图



技术人员进行线路设备巡视

联合执法 集中清理 违法曝光 中牟消防打通“生命通道”集中治理行动

本报讯 春节临近,年味渐浓。为切实加强中牟县域内消防车通道管理,有效解决占用、堵塞消防车通道“老大难”问题,连日来,结合当前正在开展的“打通生命通道”消防安全专项活动,中牟县消防救援大队在全县范围内组织开展打通“生命通道”集中治理行动。

检查组先后深入辖区小区,重点对小区出入口禁停划线区域、内部消防车通道标识、警告标识,以及机动车占用、堵塞消防车通道等情况进行了严格检查。

针对部分道路停车位规划不合理,在消防车通道设置铁桩、石墩等固定障

碍物等情况,检查人员要求小区物业立即整改,同时要求小区管理人员要依法履行消防车通道管理职责,加强日常消防车通道巡查检查,切实提高小区消防安全管理水平。

同时,宣传组在全县各住宅小区进出口、宣传栏、商场、市场等市民日常生活容易关注到的地方张贴《公告》及海报,并向来往市民详细讲解《公告》的内容、要求以及保障“生命通道”畅通的重要性,要求各个场所物业管理人员严格按照《公告》要求规范消防车道,对住宅小区内部消防车道进行划线立牌注明,及时消除火灾隐患,确保消防安全。“真

是不听不知道,一听吓一跳,今后再也不敢随便占用堵塞消防车通道了,弄不好要出人命的。”李先生说。

防火控灾、服务民生,注重源头治理、综合治理,积极构建全县防火、全民消防的工作格局。中牟县消防救援大队负责人表示,下一步,消防大队将继续通过联合执法整治,集中组织清理、违法行为曝光等方式,持续深化打通“生命通道”集中治理行动,确保岁末年初全县火灾形势持续安全稳定,让全县人民过一个安全、祥和的新春佳节。

记者 张朝晖 中牟时报 邓秀红
通讯员 郝振鹏 冯凤丹

中牟用好学习强国平台 助推工作高质量发展

本报讯 自学习强国APP平台上线以来,中牟县掀起了学习热潮,党员干部工作之余沉浸其中,汲取营养,以学促能。经过2019年一年的高效运行,“学习强国”学习平台满足了全社会多样化、智能化、便捷化的学习需求,增强了人民群众的幸福感和获得感、安全感,受到了社会各界的广泛好评和普遍欢迎。

近日,为了解学习强国的学习情况,记者深入各个单位进行了专访。蔡敬河是中牟县委常委党校的党委委员,平时工作繁忙的他难以挤出时间学习,自从学习强国推出后,他只要一有空就打开学习强国APP进行学习,可以说学习强国已经成为他形影不离的好朋友。蔡敬河说:“我现在通过学习强国提高自己的理论水平已养成了一种学习上的自觉。我每天早上起床后,总感觉到不在学习强国上做几道题,心中是空荡荡的。”

对于蔡敬河来说,学习强国更是一位良师益友,天天学、日日进,不知不觉

间他的学习积分已达到12900多分,居全县前列。不仅蔡敬河,中牟县委党校的每一位老师手机里用得最多的APP就是学习强国。

学习强国学起来怎么样,效果如何,是广大党员干部经常聊到的话题。在中牟县政务服务大厅,广大党员干部学以致用,理论素养不断提升,同时也能更好地指导现实工作。

房管局相关负责人说:“平时窗口工作比较忙,学习时间也有限,有了学习强国APP以后,在工作生活的空闲时间都可以用来学习。我们把平台里的深化放管服改革先进经验,运用到实际工作中,运用到为办事群众服务中。”

据了解,学习强国学习平台由中宣部主办,是一个内容权威、内涵丰富、特色鲜明的理论学习平台,自2019年1月1日上线以来,中牟县广大党员干部纷纷下载,注册学习,比学赶超学习氛围日益浓厚。截至目前,中牟县学习强国APP注册人数3.9万人,注册率达103%,

实现了全县党员全覆盖在编在岗全覆盖,同时该县还把学习强国的触角延伸到了企业、校园、村、社区。

中牟县城东路小学党支部书记李贵安告诉记者,在学习强国学习过程中,学校将学习强国平台和教育教学实际紧密结合,开展了形式多样的学习强国进校园活动。如进行了学习强国特色课堂建设,举行了学习强国主题班会,开展学习强国的学习交流与分享,以及学习平台中的先进人物和典型事迹。通过学习提升了老师的知识和素养,促进了学生的全面发展和健康成长。

如今,“学习强国”已经成为中牟县广大党员干部和人民群众工作生活中爱用、好用、常用的学习帮手,利用闲暇时间打开学习强国平台进行学习已经成为很多党员干部群众的必修课,更成为一种学习的新潮流。未来,始于远见。2019,学习强国;2020,强国有我。

记者 张朝晖
通讯员 贝宁 梁亚婷

官渡镇组织召开 2020年工作务虚会

本报讯 为早日实现中牟“东强”战略,推动全镇经济社会高质量发展,坚定发展信心、凝聚思想共识,确保全年工作开好局、起好步,1月8日下午,中牟县官渡镇组织召开2020年工作务虚会,盘点总结2019年工作,分析研判发展形势,研究谋划2020年目标任务和重点工作。

会议由镇党委书记段长海主持,全体班子成员、二级机构负责人参加会议。

会上,二级机构负责人紧扣全镇重点、中心工作,结合站所内部工作,实事求是谈成绩、点问题,对2019年工作进行客观总结,对2020年工作谈思路、定目标、讲措施,逐一进行了发言。镇班子成员结合自身分管工作,坚持问题导向,广开言路、畅谈问题、深谋思路。经过交流讨论,进一步理清了工作思路、明晰了工作重点,达到了凝心聚力、共谋发展的目的。

段长海表示,此次务虚会在交流发言中深化了共识、理清了思路、体现了担当;对问题不足剖析深刻,对2020年发展谋划深刻,形成了凝心聚力谋发展的氛围,达到了预期目的。

会议指出,在充分总结2019年工作基础上,认真谋划2020年工作思路,确定2020年工作重点。

一是持续做好乡村振兴工作。一要按照“政府画图、群众盖房、集体监管、外观好看、功能实用”的新理念,做好全镇37个保留村规划工作;二要力争2020年实现保留村道路硬化户户通;三要深化推进农业改革。做好2020年春季种博会工作,完成9200亩的“菜篮子”工程和3000亩的土地流转。

二是持续深化基层社会治理。将环境卫生整治制度、村内民居改善制度及红白理事会制度完善到基层社会治理制度中;践行“枫桥经验”,落实“九一思维”,2020年争创无访镇。

三是稳步推进农村人居环境整治。实现全镇2/3以上保留村达到标杆村整治标准;完成农村人居环境整治由村内向村外延伸,由粗放型向精细化、长效化转变,实现“全域整洁”。

四是加快推进美丽乡村建设。建成十里铺假日休闲娱乐基地和官渡桥汉代风韵商业街等2个美丽乡村项目,启动小李庄、邵岗、孙庄3个美丽乡村建设项目。

五是补短板。一要补齐周庄社区、店李口社区和党庄社区推进缓慢的短板;二要补齐村组干部财务纪律和机关干部作为纪律的短板,将2020年定为“机关作风建设年”。

六是持续推动园区发展。一要解决好园区企业存在的老问题;二要抓好新开工项目建设;三要抓好招商工作,年内引进国内医药龙头企业1-2家。

会议要求,2020年全镇要做好“1、2、3、4”。“1”是高质量发展目标;“2”是发挥好两个责任,即业务责任与带队责任;“3”是树立三个意识,即创先争优意识、彻底解决意识、责任担当意识;“4”是建立四项机制,即分工负责制、后勤保障机制、督查落实机制、下沉服务机制。

会议强调,全镇党员干部要以此次会议为契机,按照确定的2020年工作思路,抢抓建设郑州国家中心城市东部新城的重大机遇,乘势而上,只争朝夕,不负韶华,全力完成各项目标任务,奋力谱写官渡镇高质量发展新篇章。

记者 张朝晖 通讯员 李萍 吴琼燕